

España
Una,
Grande,
Libre

Imperio

ORGANO DE FALANGÉ ESPAÑOLA
TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.-S.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Año III : Núm. 413 : II Año Triunfal ZAMORA 8 de Marzo de 1938

Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo
Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 7

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos

Nuestra aviación, en combate, ha derribado un aparato de caza, enemigo, modelo Curtis.

Salamanca, 7 de Marzo de 1938. (Segundo Año Triunfal).—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S



JEFATURA PROVINCIAL

Todas las Jefaturas Locales de la provincia, celebrarán el día 10 de los corrientes, fiesta de los Mártires de la Tradición, solemnes funerales por las almas de los Requetés caídos en aquellas famosas Guerras Carlistas y en esta Grande Epopeya de la Reconquista Española.

El Jefe Provincial.

Saludo a Franco:
¡Arriba España!

No olvidemos una fiesta, una fecha que se acerca: el 10 de marzo. Es la Fiesta de los Mártires de la Tradición y hay que celebrarla en toda España como lo merecen los precursores de esta Cruzada y como lo merecen todos los mártires de Dios y de la Patria,

El Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Burgos.—Ayer se reunió el Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., para estudiar la Carta de Trabajo redactada por el Ministro de Agricultura, Fernández Cuesta.

La llegada de los Consejeros fué anunciada por un toque de clarín, siendo recibidos por el público con aclamaciones.

A las once treinta, llegó el Caudillo, acompañado del Interior. Su presencia fué acogida con clamorosas vivas y aplausos por el numeroso público que se estacionaba en los alrededores del lugar donde se celebró la reunión. Mientras las bandas de música interpretaban el Himno Nacional, el Generalísimo pasó revista a las tropas que le rindieron Honores.

Una vez en el salón de Consejos, el Jefe del Estado ocupó la Presidencia, teniendo a su izquierda a Fernández Cuesta.

En la discusión de la Carta de Trabajo, intervinieron diversos Consejeros, cerrando los discursos de éstos, el Caudillo con otro, sobrio y acertadísimo. Se acordó nombrar una comisión, que, con vista a las enmiendas presentadas y sugerencias hechas por algunos Consejeros, redacta nuevamente la Carta de Trabajo, para ser sometida al Consejo que se reunirá mañana.

Más pruebas del "humanitarismo" rojo

París.—En Cataluña se está empleando toda clase de recursos para contener los efectos desastrosos que en la opinión ha causado la derrota sufrida por el titulado ejército del pueblo en el frente de Teruel.

Además de las detenciones que diariamente se practican y de los discursos llenos de un falso optimismo

que se lanzan, actúan incesantemente los Tribunales de Espionaje y Alta Traición, que ahora entienden, con preferencia, en los sumarios por «derrotismo», «delito» que se sanciona con pena de muerte.

El «derrotismo» no es otra cosa que no creer en la victoria de los rojos o en comentar la falta de viveres, etcétera, etc...

Unas declaraciones del Caudillo

La GUERRA está GANADA

Lo que significa la batalla de Teruel.—La próspera situación de la Economía en la España Nacional.—Lo que sería la clausura de la frontera francesa

S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha concedido una entrevista al representante del «Times», de Londres, en la España liberada, mister Philby, al que hizo las siguientes declaraciones:

—¿Cuál es el significado de la batalla de Teruel en la presente guerra?

—La victoria de Teruel es una nueva y potente demostración de la superioridad militar, técnica y material de nuestro Ejército. Con la agravante además, de que se ha derrotado y batido al enemigo precisamente en el campo de batalla que él buscó y no ha habido la característica de sorpresa, de que en el lugar donde se ha librado la batalla, los rojos habían acumulado todos sus medios disponibles, contando, además, con el factor tremendo, del tiempo más duro del invierno.

La capacidad de nuestros Mandos, el valor insuperable de nuestros soldados, se ha realizado, aún si cabe, en esta batalla del Alhambra y de Teruel, en que el heroísmo se ha dado la mano al optimismo y a la acometividad en el máximo grado. Jamás pudo estar en más alta forma un Ejército. ¡La guerra está ganada!

—¿Tuvo el fin de la guerra en el Norte, la importancia que se le atribuye en el orden militar?

—¿Que sí tuvo importancia? La guerra se ganó en el Norte. Se ganó en Bilbao y en Gijón. Hoy solo toca hacerla efectiva.

De esta efectividad es una clara

muestra la batalla de Teruel, en que las mejores unidades rojas han sido aniquiladas.

La guerra en el Norte representaba dos frentes para nosotros. Allí el enemigo había reunido un Ejército de 100 mil hombres, en la zona minero-industrial y metalúrgica. Las victorias de Bilbao, Santander y Asturias nos dieron, con el Ejército destruido y copado, todo el material de guerra, la posibilidad de movilizar todo el Ejército del Norte que operaba en aquellas regiones, como también desplazar nuestras unidades navales. Nos dió también la propiedad de aquellas provincias, base de las industrias de guerra y factor decisivo de nuestra importante economía. Y entonces, ellos, con un Ejército más y una parte del nuestro distraído en aquel frente, se estrellaron ante nuestra fortaleza, que anuló todas las ilusiones que ellos habían puesto en las Brigadas Internacionales y en los carros de asalto, fácilmente puede imaginarse lo que será hoy en que la potencia de nuestro Ejército ha sido acrecentada con el material cogido a los rojos en el Norte y en el número de hombres que han podido ser desplazados desde el frente de Vizcaya, Santander y Asturias, además del hecho de la posesión de las industrias de guerra allí emplazadas.

Fué Prieto mismo quien lo dijo: «Si se pierde Bilbao, hemos perdido la guerra totalmente». Así fué. La prolongación de la lucha es un tipo

de locura exactamente igual, en la que les hizo sacrificar inútilmente vidas en Asturias, una vez perdidos Bilbao y Santander; la locura ambiciosa de unos jefes que sacrifican hasta el último momento a sus hombres, muchas veces engañando a inocentes, para al final, tralacionarios, refugiándose en el extranjero.

La situación económica

—La situación económica en la España nacional ¿Puede tener alguna influencia en el aspecto guerrero?

—Nuestra situación económica nacional es una sólida garantía para la continuación y el triunfo de esta guerra de liberación. Mientras en el campo rojo se ha estado viviendo de la inflación del oro robado que ha sido malgastado rápidamente, hasta el punto de carecer hoy de reserva alguna, en la España nacional hemos construido y reforzado nuestra economía y hoy producimos cuanto necesitamos e incluso lo suficiente para la exportación y el intercambio.

Nuestra normalidad económica contrasta con la escasez y el hambre en la zona adversa. Esta es otra razón más que segura del triunfo de nuestras armas.

La formación de Gobierno

—¿Cuáles han sido los motivos que han inducido a S. E. a la formación del Gobierno nacional?

—Tuvimos Gobierno en el momento en que así convino a los intereses nacionales. Tuvimos un Gobierno que nace con la autoridad, la oportunidad, la unidad de doctrina política que la nación precisa. La

existencia de este Gobierno ha sido una demostración más del error de aquellos agoreros internacionales que circulaban sobre disponibilidad de formar un Gobierno nacional, sin comprender en absoluto las razones que aplazaban este hecho. Hoy el Gobierno existe con la misión primera de terminar la guerra; después, ir cimentando la organización estatal y el resurgimiento nacional de la paz.

Lo de Queipo de Llano sobre Gibraltar

—Que opina S. E. de las supuestas declaraciones del general Queipo de Llano sobre Gibraltar?

—Ya el Ministro del Interior ha contestado cumplidamente la maniobra roja, que pérdida toda esperanza guerrera, pretende crear un estado de alarma permanente internacional que dé lugar a un conflicto que sería su única esperanza en las actuales circunstancias. También el Ministro de Asuntos Exteriores, oficial y rotundamente ha desmentido la interpretación que se ha querido dar a las palabras del ilustre general Queipo de Llano.

—¿Qué consecuencias cree S. E. que tendrá la clausura de la frontera franco-catalana?

—La clausura de la frontera franco-catalana, resultado lógico de una sincera política de No Intervención, aceleraría rápidamente el triunfo de nuestras armas, que, sin la llegada de las brigadas internacionales a España, cuando en la contienda solamente figuraban elementos españoles, en noviembre del 36, hubiera ya hace tiempo terminado con nuestra aplastante victoria en la guerra.

LA SENORA DOÑA AMELIA ESCUDERO ARIAS

Falleció en el día de hoy, en esta villa, a los 62 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

D. E. P.

Su desconsolado esposo don Francisco Rodríguez Blanco, sus hijos don José, don Francisco y doña María de los Dolores; hermanos don Nicolás, doña Socorro y don Ricardo José; Padre político don Manuel Rodríguez Blanco; hermanos políticos don José Victor, doña Asunción y don Eutiquiano Rodríguez Blanco, doña Obedulia Fernández Blanco, doña Asela Conde Rodríguez y don Laurentino Prieto Blanco; sobrinos, primos y demás parientes.

Al participar a V. tan sensible pérdida le ruegan se digne encomendar a Dios en sus oraciones el alma de la finada, por cuyo acto de caridad cristiana le quedarán agradecidos.

Puebla de Sanabria a 5 de Marzo de 1938.—(Segundo Año Triunfal).

Los Excmos. y Reverendísimos Prelados de Valladolid, Astorga y Zamora, se han dignado conceder las indulgencias acostumbradas.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.



Comisión de Requisa de Chatarra

Acerca de los Jueves Chafarreros

Los Jueves Chafarreros, pensamos primero que fuesen todos los jueves. La cantidad de regalos para la rifa nos indicó que Zamora no tenía capacidad para eso, y en vista de ello les hemos celebrado cada quince días.

La capacidad se agota de jueves a jueves y los regalos llegan cada vez más lentos y en menor cantidad. Esto nos llevará a hacer los Jueves Chafarreros cada mes, si la capacidad, por llamarla así, no se une a la voluntad de los niños, que son quienes no nos fallan.

En Argujillo

Los soldados que fueron por chatarra a Argujillo, fueron obsequiados amablemente por el Ayuntamiento.

La Comisión les da expresivamente las gracias.

El 10 de marzo es la Fiesta de los Mártires de la Tradición. Don Carlos, al instituir la, la llamó «FIESTA NACIONAL». Dispongámonos a celebrarla como tal, porque si fué Fiesta Nacional imperando las ideas liberales, con más razón debe ser ahora que la Tradición ha vencido al liberalismo.

Caja de Recluta número 45

Concentración de los Reclutas de los segundo y tercero trimestres de 1940.

Llamados a concentración, conforme a la Orden del Excmo. Señor Ministro de Defensa Nacional de 5 del corriente (B. O. del E. n.º 473), todos los reclutas pertenecientes a los trimestres segundo y tercero del reemplazo de 1940, que son los nacidos en los meses de abril a septiembre del año de 1919, los naturales de esta Provincia y cuantos, sin serlo, por cualquier circunstancia residan en la misma se presentarán en esta Caja en los siguientes días del próximo mes de marzo:

Partidos judiciales de Zamora y Toro, día 12

- » » Benavente y Bermillo, día 14
- » » Villalpando y Fuentesauco, día 15.
- » » Alcañices y Puebla de Sanabria, día 16.

A éste fin los Señores Alcaldes nombrarán un Comisionado, miembro de la Corporación, que presentará en la Caja a los mozos que por uno u otro concepto correspondan a su Municipio y hayan de ser revisados y concentrados.

Para ello, y según las instrucciones que tienen recibidas, remitirán oportunamente a la Junta de Clasificación y Revisión afecta a ésta Caja toda la documentación del alistamiento parcial comprensivo de los citados trimestres que habrán formalizado con sujeción a la Ley de Reclutamiento sin tener en cuenta el tiempo o plazos que la misma señala. En este alistamiento parcial habrán de incluirse todos aquellos mozos de los repetidos trimestres y los correspondientes a provincias no liberadas, especificando esta circunstancia, así como los de cualquier otro Municipio que por razones de residencia deban de ser alistados con arreglo a la Ley dicha.

También remitirán muy principalmente, si ya no lo hubieren hecho, las relaciones prevenidas de los Juzgados respectivos, las de las Parroquiales en su efecto que previamente habrán recabado de aquellos así como cuantos datos estimaran precisos para el más eficaz resultado del alistamiento.

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a todos el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de ésta disposición.

Zamora 24 de febrero de 1938. (Segundo Año Triunfal).—El Comandante Jefe, Juan Losada.

Letras de luto

Doña Amelia Escudero Arias

Tras larga y penosa enfermedad, sobre llevada con ejemplar resignación, ha fallecido en Puebla de Sanabria, la distinguida señora doña Amelia Escudero Arias, esposa del farmacéutico de la citada villa sanabresa don Francisco Rodríguez.

La piedad más profundamente arraigada a la que se unía un temple de corazón, cuya fortaleza cristiana floreció a través de su vida y más hondamente en el transcurso de su enfermedad, fueron uno de los rasgos más destacados de esta dama, que en la vida del hogar se distinguió como modelo de esposas y de madres y, fuera de ella, logró rodearla del afecto y la consideración de todos cuantos constituyen el amplio círculo de amistades de que en toda la comarca sanabresa goza la familia Rodríguez Escudero.

Ni los constantes desvelos de su esposo ni los esfuerzos de la Ciencia incansablemente prodigados, pudieron vencer la traidora dolencia. Dios la llamó hacia sí y cristianamente cerró sus ojos a la luz de la vida terrena para gozar de la otra mejor en la Eternidad.

El acto del entierro constituyó una sentida manifestación del sentimiento que en Puebla causó la muerte de tan distinguida señora, y a esa expresión de pesar, unimos la nuestra, que hacemos llegar hasla el esposo e hijos atribulados, a la vez que rogamos a nuestros lectores una oración por el descanso eterno de la finada.

LECTOR: No dejes este periódico a nadie. Prestándolo nos quitas ayuda.

DIARIO DE LA CAPITAL

El acto de ayer en el Instituto Nacional con motivo de la fiesta de Santo Tomás

A la salida de la misa organizada por el Sindicato Español Universitario en la iglesia de San Andrés, comenzó, con la asistencia de las autoridades, el acto que en colaboración habían preparado el Claustro de Profesores del Instituto y el S. E. U.

El Salón de Actos, magníficamente engalanado con banderas nacionales y de Falange, presentaba un aspecto vistoso y brillante, presidiendo en el centro la efigie del Caudillo Generalísimo Franco.

Comenzó el acto con unas palabras de presentación del Delegado Provincial de Prensa y Propaganda del S. E. U. que indicó como única finalidad de todos los actos organizados para ese día, «el perpetuar en las generaciones estudiosas el recuerdo inmortal de Santo Tomás, portento de sabiduría y modelo de Santidad, que mereciera en la plenitud de la cristiandad medieval el altísimo nombre de Angel de las Escuelas y gloria eterna de la creación de un sistema, justamente denominado más tarde perenne filosofía».

Continúa diciendo, que quiere el S. E. U. aprovechar este acto sencillo para exponer sus razones fundamentales como sindicato profesional de estudiantes y que es justo que comience esta exposición rindiendo su admiración y su entusiasmo a la ciencia del Angel de las Escuelas que en el periodo más difícil de la alta edad media alumbó con un nuevo orden universal, extendiéndose a continuación en una serie de datos biográficos del Santo. Funda seguidamente las razones de existencia del Sindicato en las glorias de las viejas generaciones universitarias porque ellas —dice— supieron con su esfuerzo dar a España una contextura y un contenido: la sustancia de lo español, nuestra gloria amarga, y porque además de ellas recibimos las juventudes de hoy, el nervio y la vena que la palabra profética de nuestro Ausente acertara a despertar consiguiendo que unos cuantos jóvenes, próxima ya la disolución total de España, se levantarán para defenderla y se agruparán en haz constituyendo este nuestro Sindicato Español Universitario que ha sabido demostrar al mundo cómo la juventud española es capaz de morir por el loco ideal de la España que deseamos.

Habla a continuación de que el S. E. U. no terminará su tarea cuando la gnera acabe, porque quiere a España como José Antonio, total y metafísicamente; dice que ahora se están tendiendo los cimientos con la sangre generosamente vestido por la juventud azul, pero después vendrá la labor lenta y firme de la construcción del edificio, obra gigantesca que todos los españoles habrán de realizar unidos en la hermandad amplia de la Falange y bajo la dirección, experiencia y acierto de nuestro Jefe Nacional Generalísimo Franco, Caudillo de España, vencedor en la guerra y triunfador en la paz. Advierte a continuación, que a los estudiantes del S. E. U. les sigue doliendo todavía España, porque a través de los largos siglos y tras de las glorias pretéritas, no se ven en los libros, ni ha conocido el mundo de los filósofos, físicos, médicos, matemáticos juristas... apellidos españoles.

Promete seguidamente que la juventud azul sabrá acudir a los libros con la misma fe con que acudió a las armas, para que llegue un día en que España ocupe el primer rango en la jerarquía de los valores del mundo y termina diciendo que los estudiantes Nacional-Sindicalistas, están convencidos de la realidad de esta frase sencilla: «cuando los mejores sean la primera jerarquía social alumbra el próximo día en que España señoree las conquistas para la Ciencia, en

los mundos de la naturaleza y del espíritu».

Habló a continuación el camarada del S. E. U. Alfonso Marín y Miguel, el que comenzó su discurso con un saludo cortés y elegante a las autoridades, estudiantes y camaradas asistentes al acto y entra de lleno en su tema con la frase celebre de Mussolini, que considera como la base de un Imperio, «Noi siomó contra la vita com moda», aludiendo acto seguido al viejo Imperio romano y haciendo historia de él para venir a demostrar como este pueblo romano, formado principalmente de pastores y trabajadores del campo, consiguió llegar con su esfuerzo y trabajo infatigable y común a la consecución de un Imperio en que el Mar Mediterráneo era llamado «Mare Nostrum» y España era considerada como una de las innumerables provincias. Explica a continuación como España desenvuelve e independiza su vida hasta llegar a la época en que conquista continentes bajo un emblema que ha vuelto a la vida, aunque en realidad no había muerto nunca, el Yugo y las Flechas que presiden días felices de gloria, de engrandecimiento y esplendor, dedicando seguidamente un canto sentido a este emblema de Imperio.

Continúa haciendo historia hasta llegar a la vida muelle y cómoda de las Cortes del siglo XVIII y XIX, donde comienza el desmoronarse de nuestro dominio imperial, hasta llegar a la época de la Revolución francesa que una figura nefasta Juan Jacobo Rousseau cimentara con su libro, calificado de maldito «El contrato social» y explica cómo de entonces a nuestro tiempo el reptil viscoso del marxismo se ha venido desarrollando en la sombra para lanzarse ahora, que se cree bastante fuerte, sobre el mundo descuidado y aniquilado entre sus anillos.

«Hasta nuestra Patria llegó el marxismo con sus fines perversos, y trabajó con ahinco para conseguir su triunfo. Yo imagino la rabia con que las águilas pétreas del Rey Emperador Carlos I de España y V de Alemania crispaban sus garras robustas que habían sostenido el emblema imperial y comprendo el dolor con que nuestras grandes e inmortales figuras de todos los órdenes esconderían su cabeza y tapanían sus oídos por no oír el ruido que España hacía al derrumbarse». «Pero—continúa—la España madre de mundos y de civilizaciones, no podía terminar así su historia magnífica, envidiada por todos los pueblos del mundo y quiso Dios darle un Profeta que levantara los corazones y un Caudillo que los guiara para llevarlos no solo a la salvación y al triunfo de su Patria, sino también a la salvación de toda la civilización occidental que hoy día se está librando en España. Terminó con vivas a España y al Caudillo, al que dedicó un sincero homenaje de admiración y alabanza.

Hizo uso de la palabra a continuación, el culto Catedrático de Filosofía don Juan Planella, que comenzó su conferencia con los datos biográficos de Santo Tomás, desde la época de las cruentas luchas entre güelfos y gibelinos en que naciera hasta el fin de su vida en 1274, pasando por las diversas épocas de su vida, primero como colegial en la Abadía de Monte Casino y Escuela de Arte de Nápoles, donde estudió las asignaturas del Trívium (Gramática, Retórica y Dialéctica), bajo la dirección del maestro Martín y las del Gaudivium, bajo la de Pedro de Hibernia, después relacionado ya con los padres dominicos, mencionando su encierro en el castillo de Santi Giovanni, en el que soportó una vida dura. Su viaje a París y a Colonia, donde cursa estudios de Filosofía y de Teología, hasta lle-

De la Audiencia

Señalamiento para el día 9

Sumario 45 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 151 del de 1936. Delito, robo; procesados, Argimiro Lobo Arribas y otros; ponente, Ilustrísimo Sr. Presidente don Fausto García García; abogado defensor, don José Andreu de Castro; procurador, don Agripino G. Queipo; testigos, 3.

Cure usted su estómago con Serbinol y renacerá en usted la alegría de vivir

Dolores de estómago después de las comidas, malas digestiones, acidez, dispepsia, neurosis, hiperclorhidria, secreciones, vómitos con bilis y con sangre, úlcera estomacal, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, se curan rápidamente con este maravilloso medicamento.

Sus efectos se notan desde las primeras tomas, siendo además el medicamento estomacal que

NUNCA PERJUDICA
Exija SERBINOL y no admita sustituciones interesadas.

Frasco: 5,80 ptas.
impuestos comprendidos en todas las farmacias.

Producto netamente Español

gar a los estudios superiores y profundos del Santo.

Hace a continuación un estudio de la importancia del tomismo en occidente y en España detallando las obras del Doctor angélico que supo fortalecer el concepto de la personalidad humana—base del cristianismo y de la cultura occidental—hasta el punto de conducirnos por nuestra propia razón hacia el conocimiento y adoración de la Dignidad por el explicada Teológica y racionalmente.

Hace estudio detallado de los seguidores de las teorías tomistas para terminar diciendo «Hay que volver a Santo Tomás porque es la filosofía perenne, pero a la obra de Santo Tomás en sus propias fuentes, libre de los aditamentos y de las repeticiones que puedan falsearla a los ojos de los estudiantes».

Cerró el acto el Director del Instituto don Eugenio de Asis con un verdadero rasgo de ingenio que nos es imposible detallar por falta de espacio y de tiempo.

Todos los oradores recibieron numerosas veces ovaciones imponentes reinado durante todo el acto un gran entusiasmo exteriorizado en los constantes vivas a Franco y a España.

Teniendo interés en dar a nuestros lectores, una información completa del acto del S. E. U. celebrado en el Nuevo Teatro a las seis y media de la tarde del día de ayer, hemos aplazado su publicación para nuestro número de mañana.

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de este Establecimiento benéfico han sido asistidos los siguientes lesionados:

Gregorio Hernández Hernández, de 13 años de edad, con domicilio en Balborraz, número 50. Presentaba quemaduras de segundo grado en el tercio medio e inferior de la región anterior de la pierna derecha, que se produjo al caerse en la lumbre del brasero.

—Angeles Martín, de 23 años, natural y vecina de Valcabado. Fué asistida herida por mordedura de perro en todo el tercio inferior de la pierna derecha.

—Natalio González (a) «el Palomo», de 29 años, que vive en la calle de la Amargura número 6. Presentaba fuerte ataque de alcoholismo.

—Leandro Lorenzo Miguel, de 52 años, domiciliado en Abrazamosas, 7 (Olivares). Fué asistido de una herida contusa que presentaba en el párpado superior del ojo derecho y que se produjo él mismo casualmente, con un alambre.

Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

Casa MATOS

Telefono 1638.

Puentica, 1, (4) ZAMORA

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

J. Andreu, 200 bultos cemento, F. Domínguez, 100 bultos de cemento.

Suplementaria, un vagón lingotes hierro.

D. Vidal, 333 lingotes-hierro. D. Vidal, 66 bultos hierro.

S. Duero, 1780 bultos cemento. B. García, 142 bultos aceite.

Camps, un vagón cisterna gasolina. Camps, 2 vagones cisternas gasolina.

Camps, 2 vagones cisternas gas oil.

Tabacalera, 167 bultos tabaco. T. Militares, un vagón carbón.

B. Arenas, un vagón carbón. R. Iglesias, un burro.

A. Gómez, 16 mulas. A. Rueda, un vagón carbón.

A. Escudero, 31 terneras. Jefe Transportes Militares, un camión.

Certificado de Penales

necesarios para OPOSICIONES, CONCURSOS, PASAPORTES, CARNETS DE CONDUCIR y LICENCIAS de CAZA los conseguirá rápidamente y al precio mínimo dirigiéndose siempre a la

Agencia JUNQUERA

Representación Ayuntamientos. Obtención de documentos y certificados de ULTIMAS VOLUNTADES, de OBRAS PUBLICAS, para conducir, etc. Gestión y tramitación de asuntos en oficinas públicas y de toda clase de expedientes de

PENSIONES

y cobro de haberes HABILITACION DE CLASES PASIVAS con fianza

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Pablo y Benito Junquera

CORREDORES DE COMERCIO Intervienen en operaciones de PRESTAMOS, CREDITOS, COMPRA-VENTA DE VALORES y PIGNORACIONES. en todos los Bancos

Viuda de Florencio Rueda
ALMACEN DE COLONIALES
FABRICA DE Harinas y Jabones
ZAMORA

LA UNICA
PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de **LAS TRES HERMANAS**
Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones
Calle de Calvo Sotelo 19, Pral.-ZAMORA

PRO-GANADERIA

Dadas las circunstancias actuales y el interés que para nuestra España tiene, no ya solo el fomento y mejora de nuestra «cabaña nacional» sino para cuanto tiene relación con la conservación de la misma; y conocidas las ventajas de los diferentes medios profilácticos de que la Veterinaria dispone para conseguirlo, es lógico y natural que se le preste a tan importante medida sanitaria el máximo de interés, tanto por los tenedores de reses como por los técnicos, y por ello espera esta Inspección en lo que se refiere a esta provincia, se debe procurar intensificar la práctica de vacunaciones preventivas para desterrar definitivamente las diferentes epizootias que reinan enzooticamente en distintas regiones de esta provincia (carbunco bacteriano, mal rojo, peste porcina, etc. etc.), así como también el que en casos de presentación de dichas enfermedades se proceda a las suero-vacunaciones, para evitar que la «cabaña ganadera zamorana» pierda anualmente en efectivo, considerable número de cabezas.

Así pues, nuestros ganaderos que deben darse perfecta cuenta de que «vale más prevenir que curar» precisamente en esta época, que coincide con la primavera, que se trasladan los ganados, y se conocen los peligros de los terrenos encharcados y pantanosos, deben proceder seguidamente a inmunizarlos, ya que no se oculta a esta Inspección, esa incomprendible resistencia para atender lo que se aconseja, es decir, las vacunaciones preventivas, en que con ello, sin ánimo de ofender a nadie, juzga y nos da a conocer la falta de cultura ganadera, pudiendo admitirse disculpas de índole económica; ya que en un rebaño de cien cabezas lanaras, por ejemplo, el valor de la inmunización de los mismos preventivamente, no alcanza lo que representa el importe de dos reses; y eso no puede ni debe continuar, es necesario que los ganaderos zamoranos en esta hora de la España Una, Grande, Libre e Imperial, sacudan

esa apatía, dándose cuenta de la misión que los mismos tienen en esta querida Patria, íntimamente relacionada con el desenvolvimiento económico de la misma, dando facilidades para que las vacunaciones racionales y debidamente empleadas, tengan la eficacia científica y práctica deseada, y que muy especialmente atiendan para conseguir lo que indico, lo que en conferencia radiada por la emisora de esta ciudad se aconsejaba, relacionada con las ventajas de constitución seguidamente del correspondiente Sindicato Ganadero, a base de lo propugnado por Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. obtendrán todas las ventajas, sin ninguno de los múltiples inconvenientes y perjuicios de índole económica que se les irroga al vivir ese individualismo que, sino se comprendió nunca, menos en esta hora, en que, después de lo denominado Glorioso Movimiento, nos encontramos que éste nos ha traído la más Gloriosa y Patriótica Revolución cual lo es la NACIONAL SINDICALISTA, que como todos sabeis se concentra en las palabras y práctica de las mismas: PATRIA, PAN y JUSTICIA.

Esta Inspección se permite ofrecer su colaboración honrada, leal y desinteresada, no ya solo de la misma, sino que también de algunas de las Inspecciones Municipales Veterinarias de la provincia, pues todos estamos dispuestos a distraer las horas necesarias, después de nuestras obligaciones oficiales, para lograr realizar seguidamente, lo que hoy es un deseo y un consejo de quien tanto interés y cariño siente por el problema pecuario español, posponiendo todo egoísmo personal, a lo que sea contribuir para hacer la España auténtica de nuestro INVICTO GENERALISIMO FRANCO.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.
El Inspector provincial Veterinario, FRANCISCO LORENZO.

¡RADIO! - ¡RADIO! - ¡RADIO!

Nadie compre aparato de RADIO sin ver la Exposición que presenta El Gran Bazar de Salvador García Vilaplana en el que encontrarán diversidad de MARCAS y últimos MODELOS Y NOVEDADES ¡Aparatos de Radio en todas ondas! La garantía de todos ellos es que se trata de aparatos nuevos, pues esta casa ni admite cambios ni vende aparatos viejos. Gran surtido en Lámparas y Material de Radio. GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana Santa Clara, 2. Zamora

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses 3 por 100
Imposiciones a doce meses. 3,50 por 100

HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol.

La inflación en la zona roja

París.—Agotado casi totalmente el encaje metálico, los rojos siguen por el camino de la inflación vertiginosamente. «La Gaceta de la República» del 25 del pasado publicó dos órdenes del Ministerio de Hacienda. Una de ellas dispone:

«Qué por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre se proceda a la inmediata elaboración de certificados profesionales de moneda fraccionaria por valor de cincuenta céntimos de peseta cada uno, hasta la suma de veinte millones de pesetas que irán poniéndose en circulación a medida que vayan confeccionándose».

Y por otra se lanza al mercado una nueva moneda: el sello de Correos y el timbre móvil. Copiamos:

«Con carácter transitorio se autoriza la circulación en substitución de la moneda fraccionaria autorizada por el decreto de 24 de diciembre último, de los timbres móviles y de correos que a continuación se expresan:

«Timbres de correos de 0,05 pesetas; timbres de correos de 0,25 pesetas; timbres especiales móviles de 0,10 pesetas y timbres especiales móviles de 0,15 pesetas.

«Para facilitar su manejo y conservación, los timbres destinados a los fines expuestos en el número anterior se adherirán a ditcos de cartón que sellados con el escudo nacional facilitará la Fábrica Nacional de la Moneda y Timbre».

La circulación como moneda, de los sellos y timbres móviles constituye una emisión, sin límite ni control. Y después de todo esto querrán meter en la cabeza de la gente a martillazos —la frase esta del órgano prietista: «Adelante»— que el papelamen que circula como moneda tiene un valor efectivo y una garantía real!

La guerra al revés

En todas las guerras la retaguardia atiende al frente. Los combatientes reciben obsequios. En la zona roja, es el frente el que ha de atender a la retaguardia. Un día le envía pan, otro metálico... ¡Cómo estará la retaguardia cuando necesita que el frente la socorra! Y según Prieto es aquella la que ha de ganar la guerra.

Una «diversión»

Los rojos dedican estos días elogios y homenajes al «Ejército del pueblo». Atraídos por los titulares y por el deseo de ver cómo justifican los descabros del ejército de Prieto, empezamos la lectura. Desengaño.

Se refiere al ejército rojo, de la U. R. S. S. Una «diversión».

El ayuno de las aves

París.—Los rojos acaban de declarar oficialmente el ayuno forzoso de las aves. «El Pueblo» de Valencia publica la siguiente nota oficial de la Consejería de Abastecimiento:

«Peticiónes de piensos para aves. «Por falta de existencias de género, se suspenden hasta nuevo aviso las peticiónes de piensos para aves. Valencia, febrero de 1938. — El Consejero, Víctor Lluésma».

¡Pobres gallinas! Y luego les exigirán que ganen la batalla del huevo...

Ya les dan otro huevo

París.—Hace varias semanas, los rojos acordaron el reparto de un huevo. A son de bombo y platillos, naturalmente. Al cabo de ellas, vuelve a anunciarse en la misma forma otro reparto. La ración por habitante es otra vez de un huevo. Copiamos de la prensa roja del 24, la siguiente nota de la Comisaría de Abastos:

«A partir de mañana, viernes 25, será puesta a la venta una partida de huevos, que será distribuida por dis-

El acto del domingo en Roales

El domingo, con gran entusiasmo, se celebró un acto en el vecino pueblo de Roales, con motivo de la inauguración de los Sindicatos Verticales por ramas de producción.

Para tal fin, se trasladaron a dicho pueblo, el camarada Jefe Sindical Local, de Zamora, y otros camaradas de

esta Central Nacional Sindicalista. En las inmediaciones del pueblo, esperaban a dicha Comisión, las Autoridades acompañadas del Delegado Sindical Local. El Delegado Sindical Local, hizo la presentación de dicha Comisión, dándoles la bienvenida.

A continuación, el Delegado Nogueiras, hizo uso de la palabra, con frases de encendido fervor patriótico y Sindical, haciéndoles ver el sentido Patrio de Sindicación; con la cual será cimentada la Nueva España que todos anhelamos.

Se dirigió a los trabajadores sin distinción de clases, esperando que todos unidos, con trabajo, amor y disciplina, veríamos muy pronto florecer la España, UNA, GRANDE Y LIBRE que soñaron nuestro Generalísimo y nuestro Ausente.

A continuación se nombró una comisión encargada de la gran tarea a realizar por los nuevos Sindicatos. En medio del mayor entusiasmo, se concluyó el acto, dándose vivas a España, al Caudillo y a nuestro Ausente.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Movimiento de población

Nacimientos

Angel Gallego
Fernando Mateos Chicote

Defunciones

Prudencia Blanco Huerga, de un mes.
Francisco de Pedro García, de 78 años.
Visitación González Peral, de tres meses.
Manuel Serrano Gallego, de 77 años.

SE TRASPASA

por no poderla atender, la Camisería de M. ALBARRAN
San Torcuato, 11 ZAMORA

Pastos

Se arriendan los de Espigadero y Hoja de viña del término municipal de Corrales (Zamora) para 1.500 cabezas lanaras.

Informará el Presidente del Sindicato de dicho pueblo, José Fresno.

Un clavo hoy en día tiene tanta importancia para la economía de ESPAÑA como un grano de oro.

ATENCIÓN

En la fábrica de calzados de Pedro López Lobejón Villarramiel

se admiten Zapateros para trabajar en poner medias suelas en calzado de militares con un sueldo a sacar como mínimum

Diez pesetas diarias
No se contesta a cartas, solo presentarse al trabajo.

Para más detalles:
FRANCISCO SANCHEZ Curtidos Zamora

Anúnciese en IMPERIO

¿Quiere usted MEDIO MILLON DE PESETAS?

Juegue a la LOTERIA SEVILLANA

SORTEO EL 11 DE MARZO

Premio Mayor: 500.000 pesetas

Billete. 100 -- Décimo, 10 pesetas

Venta exclusiva en Zamora:

Administración número 2

de BALDOMERO GARCIA Santa Clara, 1

Los mejores surtidos de: Abrigos - Cazadoras - Pellizas EN

Almacenes EMILIO PRIETO Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia: BENAVENTE PUEBLA DE SANABRIA BERMILLO DE SAYAGO TORO FERMOSELLE VILLALPANDO FUENTESAUCA ZAMORA

SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

La mejor cerveza "La Cervecera del Norte" BILBAO Depósito exclusivo para Zamora y su provincia: Pedro Barrio Lozano AVISOS: Plaza de la Puebla, 23.—ZAMORA

SANATORIO QUIRURGICO DEL NIÑO JESUS Director: J. RIVERA Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis Avenida de San Pablo, núm 1. ZAMORA

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

Teatro Principal TELEFONO 1323
HOY martes: Butaca, 1,60 A las 4,45 - 6,45 y 10,15 Estreno del sensacional documental del Instituto Nacional Italiano «LUCE» titulado El emblema de Littorio
Estreno de la emocionante superjoya de Artistas Asociados en español 1928 LA CIUDAD SIN LEY Creación de Edward G. Robinson y M. Hopkins
El domingo: Butaca, 1,60 y 2,00 Estreno comiquísimo de Artistas Asociados 1938 ¿HOMRRE O RATON? Creación del famoso EDDIE CANTOR

Nuevo Teatro TELEFONO 1315
Mañana: Butaca, 1 peseta La grandiosa película española de «Cifesa» MORENA CLARA Por Imperio Argetina y M. Ligerio FERIA DE BOTIJERO El sábado: Debut COMPAÑIA DE COMEDIAS Bassó-Navarro Con la sensacional comedia de J. José Lorente y Nicolás Navarro Un americano en Madrid El domingo: ¡acontecimiento! El negro que tenía el alma blanca Creación de la Compañía

«El comunismo ruso no tiene nada que ver con aquella primavera sentimental de los movimientos obreros; el comunismo ruso viene a implantar la dictadura del proletario, la dictadura que no ejercerá el proletariado, sino los dirigentes comunistas servidos por un fuerte ejército rojo.»

JOSE ANTONIO

Imperio

Diario de la mañana - Franqueo concertado

DIRECCION, ADMINISTRACION Y TALLERES TIPOGRAFICOS: AVENIDA DE JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, NUMERO 6. — TELEFONO NUMERO 1570

NUMERO: 15 céntimos - - CUATRO PAGINAS

POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA

Mirando a la retaguardia Información general

Conferencia pronunciada el sábado, desde el micrófono de Radio Zamora, por nuestro camarada el Secretario Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. - S.

Si todos los que tenemos la suerte de leer la prensa de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. - S. fijamos en ella nuestra imaginación, nos encontraremos muy a menudo con una lista diaria de individuos que son expulsados de nuestro organismo, por estimar que no tienen la suficiente garantía política para estar enrolados en la organización nacional.

Señ damasadas las lacras de su vida pasada y si se profundiza un poco, bastante obscuro, su presente para que pasen elegantemente por el crisol de nuestra Delegación Provincial de Información, por el hecho ruín de que tuvieran la «cara dura» de disfrazarse de lo que no sienten ni han tenido la suerte de sentir nunca. Algunos tuvieron la habilidad hipócrita de enrolarse en la Organización, sin pararse a pensar que, tarde o temprano, había de ser descubierto su pasado (que es lo más importante) pues desde esta gloriosa gesta son rarísimos los casos de los que en la retaguardia han sacado a relucir sus sentimientos anticristianos y antiespañoles. Esta clase de retaguardia debe saber, que su puesto principal está en primera línea de combate, porque su conducta es, no solo contraproducente, sino peligrosa y, por lo tanto, debe ser vigilada en extremo para que no pueda corromper el ambiente francamente español que está formando el pueblo sano.

Hubo un gran español, que, para salvar a su querida patria, pedía la unión de todos los católicos y, como veis, no se fijaba más que en un punto de coincidencia, reniando la seguridad de que no se puede ser buen español sin ser al mismo tiempo un perfecto católico. Estas uniones no pueden realizarse si no hay un punto de coincidencia substancial que lleve consigo la negación rotunda a todo lo que esté en contraposición con el sentimiento religioso.

Por lo tanto, a toda esta clase de retaguardia que antes de nuestro glorioso Alzamiento no haya hecho demostraciones sinceras en todos los aspectos de religiosidad y patriotismo, tenemos que ponerla en cuarentena.

No sirve no querer comprender las cosas, porque no se puede cambiar de opinión como de camisa. ¿Que cada uno ha podido pensar como quiera? Desde luego. Pero, por lo mismo, hay que retirar lo que estorbe. No cabe duda.

Suele ocurrir con bastante frecuencia, que en las grandes manifestaciones, en los grandes desfiles, siempre hay alguno que se destaca entre todos por su patriotismo de última hora, por sus voces y gritos ensordecedores y que tal vez salga luciendo su uniforme impecable sin fijarse tal vez en que más le valdría ir no tan «mudao» por fuera y pararse más a limpiar la ponzoña política que aún conserva con placer, recordando aquellos fantásticos desfiles de la hoz y el martillo, del puño en alto y los cartelones fomentadores del odio y la venganza; y quizá, quizá en ese mismo instante de tanta apariencia puramente española, se lamenta y siente dolor porque no nos trituro antes a los que, por la gracia de Dios, hemos conservado y conservamos con arraigo y con fe el orgullo santo de la religión y de la patria.

Se impone la necesidad imperiosa, urgente, siquiera sea por higiene patriótica, de expurgar de la Organización al enemigo temible que no da la cara y que sigue entre nosotros agazapado, y que de una manera repugnante continúa manobrando con el

bajo fin de servir a sus instintos pasionales.

Urge la limpieza de la misma; aquí no deben estar más que aquellos que puedan ir libremente con la frente alta, porque no les avergüenza nada el recuerdo de su conducta política pasada.

Todos los que tuvieron la desgracia de dejarse coger entre las garras de la fiera marxista, que tengan paciencia, que aguarden, que sea mucha la sangre que la juventud española está derramando en el campo de batalla por transformar la vida religiosa, social y política de su querida Patria, para que aquí podamos mezclarlos y confundirnos los que siempre, antes y ahora, defendimos públicamente sus postulados, con los que a todas luces los persiguieron y traicionaron. Vigilad y estad alerta para que entre nosotros no pueda mezclarse el animal dañino y venenoso de la traición, que pueda dar al traste con toda la labor de patriotismo y religiosidad que está llevando a cabo nuestro invicto Caudillo, ayudado por la gloriosa juventud española.

Se impone el saneamiento social, teniendo en cuenta de que son ya muchos los que coinciden con esta justa manera de pensar. No hace mucho aún el diario falangista de Gijón «Voluntad» se expresaba en los siguientes términos:

«Si, no lo dudeis. La fiera nos acecha, nos persigue, buscando una encrucijada para estrangularnos. Entre nosotros hay muchos traidores emboscados que hay que desenascar urgentemente. Traidores que llevan camisa azul y el yugo y las flechas sobre sus pechos como una blasfemia. Y más traidor es, quien, conociendo a estos tipejos, no los hace detener en el acto; más culpable es aquel que «por no querer meterse en nada» permite que los asesinos de esta calaña vayan todavía alardeando de sus ideas marxistas en plena calle y, lo que es peor, cometiendo todavía actos intolerables. En Gijón hay todavía muchos marxistas, muchos rojos, muchos enemigos de la Patria a los que hay que eliminar. Sin olvidar tampoco que muchos se escudan en la «camisa azul». Cuando así habla, estará plenamente convencido para ello. En lo que estamos todos de acuerdo es en que hay que sanear el ambiente. Es contraproducente confesar en público la idea política que interiormente se odia. Que se arrepientan todos esos, que hagan un acto de contrición al campo de batalla que, cual otro Jordán, limpie y purifique su ría política y maloliente.

Que allí, con valor y heroísmo digno de ser imitado por otros, marcharon alegremente miles y miles de boinas rojas y camisas azules sin tener nada de que arrepentirse, no es pedir sacrificio alguno a los que antes y aún ahora, han estado metidos en la cloaca de las bajas pasiones políticas. Los que no tengan la valentía suficiente para realizar con arrojo un acto tan heroico, que esperen; ni camisa azul ni boina roja, porque de momento nada nos pueden favorecer. La ayuda que podemos solicitar está en el frente, que aquí no solamente no la necesitamos, sino que la tenemos y a ellos tenemos que vigilar porque, aún llevando camisa azul o boina roja, como nos descuidemos, a quienes prestarán ayuda será a los camaradas del puño en alto que al lado allá de las trincheras luchan engañados.

Venga a nuestra Organización todo lo puro, todo lo sano y honrado que aún existe en la retaguardia, con el único fin de salvar a nuestra queri-

da Patria, que debe ser el ideal de todos los buenos españoles.

Aún existen por nuestras calles y se miran con placer algunos carteles murales que la antigua Comunión Tradicionalista lanzó de propaganda para exaltar el espíritu patriótico con la siguiente inscripción: «La idea suprema de todos los que luchan, España». Ese es, efectivamente, y debe ser el sentir de todos los españoles: España, que se salve España. ¿Cómo? Como sea; con camisa azul o boina roja; primero, ahora, después y siempre, España, y que este ideal sublime sea el que nos guíe a todas a laborar para poder llevar a cabo una limpieza general en la retaguardia.

Pues, si en día memorable nuestro invicto Caudillo colocó sobre su pecho la camisa azul, y en otra fecha no menos trascendental, entre vítores y aclamaciones sinceras de adhesión incondicional, colocó sobre su privilegiada cabeza la boina roja, es porque sabe que la realidad de estas dos prendas simbólicas es la que ha cooperado de una manera decisiva y desinteresada, ayudando a nuestro glorioso Ejército al triunfo definitivo de la Santa Cruzada que está llevando a cabo la muchachada española; y, por lo tanto, todos los que antes de esta reconquista durísima, larga, sangrienta y dolorosa sufrimos años de lucha, de desafío a todas las persecuciones que tuvimos el valor necesario para declararnos adversos a los que no querían ser otra cosa que nuestros enemigos todos los que con orgullo llevamos el nombre de español, debemos laborar de una manera decidida.

¡Sean dignos de tal suerte, única y exclusivamente, los que se hayan hecho acreedores a ello por su conducta pasada! No hagamos por parecernos a los Alcalás y a los Portelas, los dos compadres de aquella asquerosa y vieja política navajero, ex ministros de la monarquía liberal y después de la república, por que estos «caras duras» lo mismo son de esto que de lo otro, igual colocan sobre su cabeza la corona real, el gorro frigio o la hoz y el martillo. Toda esta clase de gente está de más en la España nueva que forjamos. La labor de purificar la organización en la retaguardia debe ser el ideal supremo de todos los buenos españoles, ¡que no tengamos que avergonzarnos de nuestra conducta al volver del frente nuestros valientes boinas rojas y camisas azules y echarnos en cara nuestra mal comportamiento!

Qué satisfacción sentiríamos si nos dijeran: gracias; os felicitamos, porque habéis sabido recoger el fruto de la sangre generosa que vuestros hermanos han derramado en el campo de batalla por conseguir una España Tradicional Católica e Imperial; felicitación que recogeríamos con agrado saludándole: al mismo tiempo con el brazo en alto como lo manda nuestro Caudillo y con el corazón en alto como lo quiere Dios.

¡Viva España!
¡Viva Franco!
¡Arriba España!

El próximo día 10 se celebrará en toda la España liberada la Fiesta de los Mártires de la Tradición, en conmemoración de los Requetés caídos en las famosas guerras carlistas y en esta Santa Cruzada. Español, acuérdate de los que han derramado su sangre generosa por el triunfo de la España Tradicional, elevando una oración por sus almas.

Visita del Subjefe Nacional de las Juventudes Alemanas

En la mañana de ayer ha llegado a Salamanca el Subjefe Nacional de las Juventudes Alemanas, acompañado de sus ayudantes. En el campo de aviación fué recibido por el Embajador de Alemania, Secretario Provincial de Organizaciones Juveniles y Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. - S. de Salamanca.

Al descender del avión revisó a dos centurias de Flechas y Cadetes. Después de un breve descanso salió para Burgos, donde cumplimentará a S. E. el Jefe del Estado.

En Valladolid fué recibido por Flechas y Cadetes, a quienes pasó revista.

En Burgos, acompañado del Embajador de Alemania y Secretario Nacional de Organizaciones Juveniles, fué recibido por el Generalísimo, a

quien habló en nombre del Jefe Nacional de las Organizaciones Alemanas.

También expresó su deseo de que en el próximo Congreso de Nuremberg asista una representación de las Juventudes Españolas, que tan buena impresión produjeron en su última visita.

El Caudillo contestó, agradeciendo las pruebas de simpatía de la nación alemana.

A continuación, el Generalísimo condecoró al Subjefe Nacional de las Juventudes Alemanas con la Orden de las Flechas Rojas.

¿Negrín y Prieto al Extranjero...?

París.—Llegan noticias de la crítica situación porque atraviesa la política en Barcelona. Se da por segura la crisis ministerial y se afirma que Negrín y Prieto saldrán de la capital catalana para instalarse en la Costa Azul.

Como en su casa

Perpignan.— Los elementos de la España roja destacados en Francia siguen actuando con plena libertad.

Recientemente se ha sabido que tienen montado un servicio de espionaje de la correspondencia, para lo cual, y por medio del soborno, cuentan con oficiales de Correos.

De ese modo, las cartas de los nacionales que pasan por territorio donde esos agentes actúan, son abiertas y muchas de ellas copiadas, copias que se envían a Barcelona con los fines que se puede suponer.

Traspaso

en Villanueva del Campo la Panadería de Indalecio Carnero.

Suscríbase a

IMPERIO

Las Brigadas Internacionales

Las fuerzas internacionales a las que mayor atención hay que prestar desde todos los puntos de vista en la guerra española, son indudablemente las brigadas internacionales. Su heterogénea composición constituye una novedad en la historia moderna de las guerras, sólo comparable a la de los ejércitos de lansquenets de siglos pasados. Las brigadas internacionales son los lansquenets rojos del siglo XX y del mismo modo que sus colegas de la guerra de los treinta años, han perdido todo sentimiento de patria y de frontera. Por otro lado son mucho más peligrosas que los mercenarios medioevales, porque son la fuerza de la revolución mundial.

Los soldados internacionales forman un ejército de unos 50.000 hombres, reclutados en todos los países, y que con ayuda de Moscú y sus agencias de enganche son enviados continuamente al foco de anarquía español. Las brigadas internacionales son una nueva potencia militar inoficial con

la que ha de contar todo soldado y político en lo futuro. Ahora luchan en España. ¿Donde y cuándo lucharán al terminarse la guerra en la Península Ibérica?

Hasta la fecha, nunca había podido apoyar Moscú una revolución tan activamente como en España. Por primera vez ha logrado enviar tropas reclutadas entre el proletariado mundial a un país distante en revolución. En Hungría, en Italia, en Alemania y en Sudamérica, los comunistas respectivos sólo pudieron valerse de sus propios medios. En futuras revoluciones habrá, en cambio, que contar con este ejército de voluntarios marxistas bien instruidos y organizados militarmente.

¿Cuándo ha tenido Moscú la misma suerte que en España? ¿Cuándo ha podido emplear sus mercenarios rojos del mundo en el campo de una guerra civil? Las brigadas inician una nueva táctica en la política marxista revolucionaria, a saber, la de que

de ahora en adelante, la «elite» del marxismo, los elementos más radicales y belicosos de todo el mundo, considerarán toda guerra civil revolucionaria como su campo ideal de operaciones. Las brigadas se trasladarán rápidamente hacia donde vean la posibilidad de erigir una dictadura comunista.

La guerra española es la base de su tradición y la que las fusiona en una organización cosmopolita. Los mercenarios que vuelvan de España serán los «veteranos», agitadores y cabecillas de futuras expediciones. Se constituirá un Estado Mayor internacional con secciones divisionarias en todos los países, o sea un ejército revolucionario cuyos soldados vivirán a título de «pacíficos burgueses» en sus «patrias capitalistas», mientras que los oficiales y suboficiales se instruirán militarmente a fondo en Moscú. Las brigadas tendrán su táctica y estrategia peculiares y constituirán los nuevos militares invisibles de la Unión Soviética.

El experimento rojo español puede considerarse como logrado, porque en sus próximas tentativas revolucionarias, dispondrán los Soviets de un ejército de brigadas muy superior al actual... y los países liberal-democráticos serán los campos de batalla en donde ese ejército desarrollará su actividad.

¿En dónde surgirán de nuevo las brigadas cuando termine la guerra española? Los esclavos de Moscú, después de haber luchado en las tierras dramáticas de España, ya podrán volver a una vida pacífica y burguesa en sus «patrias» respectivas...

En todas partes, en donde Gobiernos de tipo liberal-burgués toleren la agitación marxista y el que se prepare sin dificultades el caos bolchevique, aparecerán más pronto o más tarde las columnas volantes de la revolución mundial, las columnas que sufrieron su bautismo de sangre en la guerra española y allí adquirieron su tradición militar y su firme organización. Jamás ha dispuesto Moscú de armas tan potentes como hasta ahora. Todos los países han de procurar protegerse como sea de sus brigadas revolucionarias.

Importante nota del Departamento Central de Organización del «Servicio Social de la Mujer»

Ajustándose al espíritu que terminantemente refleja el Decreto 378 de S. E. el Jefe del Estado, estableciendo el «Servicio Social de la Mujer», exponente del trabajo, hermandad y disciplina que debe imperar entre todos los españoles, todas las solicitantes de tales tareas; habrán de prestar diariamente una jornada de trabajo no inferior a seis horas y no superior a ocho, pero bien entendido dentro de tal escala, el número de horas más alto que para sí marque una Institución deberá ser aplicado automáticamente por el resto de las que

tengan a su trabajo solicitantes del «Servicio Social».

Si por descenso del trabajo, turnos de más eficacia o decisiones de diversas razones, cualquiera de esas Instituciones no alcanzara en algún momento el tipo de jornada diario referido, los jefes de las mismas pondrán el caso inmediatamente en conocimiento de su respectivo Departamento Provincial de Organización para que éste, en sus horas por tal concepto, sobrantes pueda aplicar a las mujeres a otros trabajos.

Por las razones disciplinarias que hace ver el Decreto, todas las solicitantes del «Servicio Social», acudirán diariamente a sus trabajos dentro de la más estricta puntualidad. Las que incurran en esta falta, serán sancionadas con los recargos y consecuencias que determina el Reglamento.

Valladolid 26 de febrero de 1938. (Segundo Año Triunfal).—El Jefe del Departamento Central, Francisco González.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!